



FŐVÁROSI FŐÜGYÉSZSÉG
1054 Budapest, Akadémia u. 13. • 1881 Budapest, Pf.: 13.
Tel.: (1) 472-4000 • Fax: (1) 472-4141
E-mail: fov.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

Vízmértékkel támadt a számítógép szerelőre

A Fővárosi Főügyészség életveszélyt okozó testi sértés büntettének kísérlete miatt emelt vádat egy 21 éves budapesti férfival szemben, aki a vád szerint 2012. januárjában bódult állapotban, minden előzmény nélkül rátámadt a számítógépét szerelő férfira.

A vádirat lényege szerint, a vádlott 2012. január 5. napján a sértettnek telefonon egy számítógép összeszerelésére adott megrendelést, majd előzetes egyeztetés alapján még aznap az esti órákban megjelent a sértett Budapest, VI. kerületi lakásában azért, hogy az elkészült gépet átvegye.

A sértett azonban ekkor még nem készült el a munkával, ezért megkérte a férfit, hogy a szerelés befejezéséig a szobában foglaljon helyet. A vádlott várakozás közben a magával vitt sörből fogyasztott, illetve - az elkövetés idején még kábítószernek nem minősülő - kábító hatású port szippantott fel.

A vádlott rövid időn belül a szer hatása alá került, a lakásban fel-alá járkált, majd magához vett egy alumínium vízmértéket, amellyel minden előzmény nélkül rátámadt a sértettre, azzal öt többször tarkójájékon ütötte, majd a kettétört eszköz darabjaival, valamint ököllel kitartóan, 8-10 percen keresztül ütlegelte a férfit.

A sértett folyamatosan védekezett a támadással szemben, míg végül sikerült kijutnia a lakásból. Ezt követően a vádlott elmenekült a helyszínről.

A sértett nyaki zúzódásos, valamint a védekezésből adódóan a kezein, illetve karján súlyos, nyílt és darabos törésekkel járó sérüléseket szenvedett. A súlyosabb, életveszéllyel járó sérülések kialakulásának elmaradása – a különösen a fejét célzó, erőteljes ütések miatt - a sértett védekező magatartásának volt köszönhető.

A férfival szemben a vád a Btk. 164. § (1) bekezdésébe ütköző és az (8) bekezdés I. fordulata szerint minősülő életveszélyt okozó testi sértés büntettének kísérlete, amely bűncselekmény büntetési tétele két évtől nyolc évig terjedő szabadságvesztés.

Budapest, 2014. április 16.

Dr. Ibolya Tibor
fővárosi főügyész